## お客様各位

## 押上営業所開設及び土木資材本部移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、このたび下記の通り押上営業所を開設し現事務所から土木資材本部(土木資材 営業部、設計部)を新営業所に移転する運びとなりましたのでご案内申し上げます。

これを機に、さらに業務の充実を図り、皆様のご期待に添えますよう一層の努力を重ねてまいる所存です。何卒倍旧のご支援ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、書中にてご挨拶申し上げます。

敬具

2025年8月25日

カネカケンテック株式会社 土木資材本部

記

- 1. 新住所 〒131-0045 東京都墨田区押上1丁目20番3号 S&Sビル 4階
- 2. 営業開始日 2025年9月16日(火)
- 3. 電話番号 03-6370-2371 (変更有りません)

FAX 番号 03-3830-2371 (変更有りません)

4. 交通 東京メトロ半蔵門線、都営浅草線、 東武伊勢崎線(東武スカイツリーライン)、 京成押上線「押上」駅 B3出口

以上